



## **В городе Краснокамске сотруднику Росгвардии назначен судебный штраф за нарушение правил дорожного движения**

Собранные следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому доказательства признаны судом достаточными для принятия решения о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении 34-летнего сотрудника Росгвардии, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренное ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правила дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 18 января 2019 года в дневное время сотрудник Росгвардии, в связи с полученным служебным заданием, управляя служебным автомобилем, действуя неосторожно, проявляя преступную небрежность, выехал на регулируемый пешеходный переход на красный сигнал светофора, где допустил наезд на 41-летнюю женщину, которая переходила регулируемый пешеходный переход на зеленый сигнал светофора.

Постановлением суда в отношении подозреваемого назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 12 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1420912>